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Zápisnica 

Z 8. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa  

29.júna 2015 

Prítomní boli:                   

Starosta obce                                 Ing. Anikó Szkladányi Helység 

Poslanci v počte                           7 – Kiss, Balková,Kriţan, JUDr.Havalová, Gál,  Mgr.Hohler  Cúth,   

                                                      Ing. Racsková  

Iní prítomní                                                  11                             

R o k o v a n i e 
 

1./bod: Otvorenie 

                       p. Ing. Anikó Szkladányi Helység, starostka obce privítala poslancov obecného 

zastupiteľstva. Konštatovala, ţe účasť poslancov je nadpolovičná, preto je zasadnutie uznášania 

schopné. 

Overovatelia zápisnice: p. Ing. E.Racsková, p. M.Kriţan.   

Zapisovateľka: p. Ildikó  Mihalovičová. 

Návrhová  a mandátová komisia:  Ing. M.Balková -predsedkyňa   

                                                       Mgr. E.Hohler Cúth -člen  

                                                       J.Kiss  -člen     

                                 

Starostka obce dala hlasovať. Kto je za zloţenie návrhovej   komisie? 

Za:7 poslancov - Kiss,  Balková, Kriţan JUDr.Havalová, Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  Ing. Racsková  

 Proti:–––––               Zdrţal sa hlasovania: –––––    

Ďalej poţiadala prítomných, aby sa vyjadrili k programu rokovania a doplnili v organizačných 

opatreniach:  

g/Ţiadosť o súhlasné stanovisko - OZ VIA MARIAE, Nové Zámky 

h/Upozorneniu Okresnej prokuratúry Levice na dodrţiavanie zákona číslo 178/1998 Z.z. 

o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania sluţieb na trhových miestach a o zmene a doplnení 

zákona č. 455/1991 Zb. o ţivnostenskom podnikaní 

Program :   
1.Otvorenie, určenie overovateľov, určenie zapisovateľa, voľba návrhovej, mandátovej a volebnej 

komisie 

2.a/Záverečný účet obce za r.2014 

   b/Odborné stanovisko HK k návrhu Záverečného účtu obce Plášťovce za rok 2014 

3.Správa o predpise dane z nehnuteľnosti na rok 2015  

4.Návrh VZN č. 5/2015 o trhovom poriadku na trhovom mieste obce Plášťovce 

5.Návrh VZN č.6/2015 o zásadách tvorby a čerpania fondu opráv, prevádzky a údrţby nájomných 

bytov v bytových domoch obstaraných s pouţitím verejných prostriedkov 

6.Pravidká a zásady bývania v nájomnom dome 

7.Organizačné opatrenia 

a/Návrh plánu kontrolnej činnosti na II.polrok 2015 

b/Ţiadosť riaditeľa ZŠ o určenie počtu ţiakov 

c/Ţiadosť o NFP na rekonštrukciu a modernizáciu verejného osvetlenia 

d/Zrušenie uznesenia č.7/4/2015 



e/Schválenie zmluvy o sluţbách s Open Door Šaľa 

f/Ţiadosť riaditeľa ZŠ – doprava ţiakov z obce Domaniky 

g/Ţiadosť o súhlasné stanovisko - OZ VIA MARIAE, Nové Zámky 

h/Upozorneniu Okresnej prokuratúry Levice na dodrţiavanie zákona číslo 178/1998 Z.z. 

o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania sluţieb na trhových miestach a o zmene a doplnení 

zákona č. 455/1991 Zb. o ţivnostenskom podnikaní 

8.Interpelácia 

9.Rôzne 

10.Záver 

Starostka obce dala hlasovať. Kto je za schválenie programu ? 

Za: 7 poslancov–Kiss, Balková, Kriţan, JUDr.Havalová, Gál, Mgr.Hohler Cúth,  Ing. Racsková  

 Proti:–––––              Zdrţal sa hlasovania: ––––– 

Poslanci ObZ  program rokovania  jednohlasne schválili. 

2./bod: Záverečný účet obce za rok 2014  

                        a) Ing. Szkladányi, starostka obce poznamenala, ţe materiál bol rozposlaný a zároveň 

poprosila p.Balkovú, predsedníčku komisie finančnej, aby informovala prítomných so záverečným 

účtom.  Materiál tvorí prílohu zápisnice. 

                        b) p.Vinczeová, hlavná kontrolórka tieţ v krátkosti oboznámila prítomných so 

záverečným účtom a na záver poznamenala, ţe odporúča OBZ uzatvoriť prerokovanie návrhu 

Záverečného účtu obce za rok 2014 s výrokom „celoročné hospodárenie sa schvaľuje bez výhrad“. 

Uznesenie č.1/8/2015 

Obecné zastupiteľstvo   v Plášťovciach: 

1.berie na vedomie 

 Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky Obce Plášťovce k návrhu Záverečného účtu Obce Plášťovce 

za rok 2013 

2.schvaľuje 

Záverečný účet Obce Plášťovce za rok 2014 

Hlasovanie: 

Za: 7 poslancov - Kiss, Balková, Kriţan, JUDr.Havalová, Gál, Mgr.Hohler Cúth,  Ing. Racsková  

Proti:–––––             Zdrţal sa hlasovania: ––––– 

3./bod: Správa o predpise dane z nehnuteľnosti na rok 2014  

                         Ing. Szkladányi, starostka obce poznamenala, ţe správu vypracovala p.Gálová, 

materiál bol rozposlaný. Pripomienky neboli.  Materiál tvorí prílohu zápisnice. 

Uznesenie č.2/8/2015 

Obecné zastupiteľstvo   v Plášťovciach: 

1.berie na vedomie a schvaľuje 

   Správu o predpise dane z nehnuteľnosti na rok 2015 

Hlasovanie: 

 Za: 7 poslancov–Kiss, Balková, Kriţan, JUDr.Havalová, Gál, Mgr.Hohler Cúth,  Ing. Racsková  

 Proti:–––––              Zdrţal sa hlasovania: ––––– 

 4./bod:Návrh VZN č.5/2015 o trhovom poriadku na trhovom mieste obce Plášťovce 

                       Ing. Szkladányi, starostka obce poznamenala, ţe na podnet prokuratúry, ktorá vykonala 

kontrolu bol vypracovaný návrh trhového poriadku, ktorý bol kaţdému poslancovi doručený. 

Pripomienky a návrhy zo strany poslancov neboli. Materiál tvorí prílohu zápisnice.  

Uznesenie č.3/8/2015 

Obecné zastupiteľstvo   v Plášťovciach: 

1.berie na vedomie   

Návrh VZN č. 5/2015 o trhovom poriadku  na trhovom mieste obce 



2.schvaľuje   

 VZN č.5/2015 Trhový poriadok Obce Plášťovce 

Hlasovanie: 

Za: 7 poslancov–Kiss, Balková, Kriţan, JUDr.Havalová, Gál, Mgr.Hohler Cúth,  Ing. Racsková  

 Proti:–––––              Zdrţal sa hlasovania: ––––– 

 5./bod: Návrh VZN č.6/2015 o zásadách tvorby a čerpania fondu opráv, prevádzky a údrţby 

nájomných bytov v bytových domoch obstaraných s pouţítím verejných prostriedkov  

                         Ing. Szkladányi, starostka obce poznamenala, ţe z právnych predpisov obci vyplýva 

tvoriť fond opráv. Na školení RVC boli poskytnuté vzory, na základe ktorých bol vypracovaný návrh 

VZN. Pripomienky neboli.  Materiál tvorí prílohu zápisnice. 

Uznesenie č.4/8/2015 

Obecné zastupiteľstvo   v Plášťovciach: 

1.berie na vedomie 

Návrh VZN č. 6/2015 o zásadách tvorby a čerpania fondu opráv, prevádzky a údrţby nájomných bytov 

2.schvaľuje   

 VZN č.6/2015 o zásadách tvorby a čerpania fondu opráv, prevádzky a údrţby nájomných bytov 

v bytových domoch obstaraných s pouţitím verejných prostriedkov 

Hlasovanie: 

Za: 7 poslancov-Kiss, Balková,Kriţan, JUDr.Havalová,  Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  Ing. Racsková       

Proti: ---             Zdrţal sa hlasovania: --- 

 6./bod:Pravidlá a zásady bývania v nájomnom dome  

                       Ing. Szkladányi, starostka obce poznamenala, ţe pravidlá a zásady boli vypracované zo 

vzorov, ktoré boli poskytnuté na školení RVC. Pripomienky neboli.  Materiál tvorí prílohu zápisnice. 

Uznesenie č.5/8/2015 

Obecné zastupiteľstvo   v Plášťovciach: 

1.berie na vedomie a schvaľuje 

Pravidlá a zásady bývania v nájomnom dome 

Hlasovanie: 

Za: 7 poslancov-Kiss, Balková,Kriţan, JUDr.Havalová,  Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  Ing. Racsková       

Proti: ---             Zdrţal sa hlasovania: --- 

7./bod: Organizačné otázky 

                        a/Návrh plánu kontrolnej činnosti HK na II.polrok 2015  

                         Materiál predloţila  p.Vinczeová, hlavná kontrolórka obce. Pripomienky neboli. 

Materiál tvorí prílohu zápisnice.  

Uznesenie č. 6/8/2015 

Obecné zastupiteľstvo   v Plášťovciach: 

1.berie na vedomie a schvaľuje 

   Plán kontrolnej činnosti HK na II.polrok 2015 

Hlasovanie: 

Za: 7 poslancov-Kiss, Balková,Kriţan, JUDr.Havalová,  Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  Ing. Racsková       

Proti: ---             Zdrţal sa hlasovania: --- 

b/Ţiadosť riaditeľa ZŠ Plášťovce o určenie počtu ţiakov 

                        Ing.Szkladányi, starostka obce prečítala ţiadosť a poznamenala, ţe komisia školstva 

prejednala ţiadosť o odporúča schváliť minimálny počet ţiakov v 5.triede na počet 3. Pripomienky 

neboli. 

Uznesenie č.7/8/2015 

Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach 

1.berie na vedomie  



Ţiadosť riaditeľa ZŠ o určenie počtu ţiakov 

2.určuje   

 Počet ţiakov Základnej školy, Plášťovce 634 v triede 5. ročníka na   počet 3 

Hlasovanie: 

Za:7 poslancov-Kiss, Balková, Kriţan, JUDr.Havalová, Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  Ing. Racsková                           

Proti:–––––             Zdrţal sa:  -----------  

                      

                     c/ Ţiadosť o NFP na rekonštrukciu a modernizáciu verejného osvetlenia 

                        Ing. Szkladányi, starostka obce poznamenala, ţe je vypísaná výzva na modernizáciu 

verejného osvetlenia. Z vlastných financií obec hradí 5%. Pripomienky neboli.  Materiál tvorí prílohu 

zápisnice. 

Uznesenie č.8/8/2015 

Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach 

1.berie na vedomie  

Ţiadosť o NFP na rekonštrukciu a modernizáciu verejného osvetlenia 

2.schvaľuje   

 Program rozvoja obce a príslušnej územnoplánovacej dokumentácie   

I.predloţenie ţiadosti o NFP v rámci opatrenia 2.2 OP KaHR na realizáciu projektu „Verejné 

osvetlenie“, ktorý je realizovaný  „Obcou Plášťovce“, 

 II.  zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci, 

III.  zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 

rozdielu celkových výdavkov projektu a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia 

pomoci  

Hlasovanie: 

Za:7 poslancov-Kiss, Balková, Kriţan, JUDr.Havalová,  Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  Ing. Racsková                           

Proti:–––––             Zdrţal sa:  ----------- 

  d/ Zrušenie uznesenia č.7/4/2015  

    Ing. Szkladányi, starostka obce poznamenala, ţe uznesenie sa týka zmluvy s Open 

Door Šaľa, ktorá bola uzavretá pred verejným obstarávaním. V ďalšom bode bude schválenie uţ 

správnej zmluvy. 

Uznesenie č.9/8/2015 

Obecné zastupiteľstvo   v Plášťovciach: 

1.berie na vedomie 

Zrušenie uznesenia č.7/4/2015 

2.ruší 

Uznesenie č./7/4/2015 Zmluvu o sluţbách s Open Door Šaľa 

Hlasovanie: 

Za:7 poslancov-Kiss, Balková, Kriţan, JUDr.Havalová,  Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  Ing. Racsková                           

Proti:–––––             Zdrţal sa:  ----------- 

   

  e/ Schválenie zmluvy o sluţbách s Open Door Šaľa  

                        Ing.Szkladányi, starostka obce oboznámila prítomných so zmluvou. Pripomienky 

neboli. Materiál tvorí prílohu zápisnice. 

Uznesenie č.10/8/2015 

Obecné zastupiteľstvo   v Plášťovciach: 

1.berie na vedomie  

Oznámenie z vyhodnotenia ponúk zo dňa 26.6.2015 „Externý manaţment“ v rámci Opatrenia 4.3.1- 

Zníţenie spotreby energie pri prevádzke verejných budov 

2.schvaľuje 

Zmluvu o sluţbách s Open Door Šaľa 



 

Hlasovanie: 

Za:7 poslancov-Kiss, Balková, Kriţan, JUDr.Havalová,  Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  Ing. Racsková                           

Proti:–––––             Zdrţal sa:  ----------- 

 

  f/ Ţiadosť riaditeľa ZŠ – doprava ţiakov z obce Domaniky  

                       Ing.Szkladányi, starostka obce oboznámila prítomných so ţiadosťou a poznamenala, ţe 

nedoporučuje schváliť hlavne z kapacitných dôvodov. Autobus je 20 miestny a teraz prepravuje 17 

ţiakov.  V minulosti bol autobus veľakrát pokazený  a mali sme veľké výdavky na opravy a v čase 

opravy sme museli autobus prenajať od súkromníka. Vozovka medzi obcami Medovarce a Domaniky 

je v havarijnom stave. Autobus má veľa najazdených kilometrov. Obec prevádzkuje školský autobus 

iba dobrovoľne, zo zákona nie sú schválené školské autobusy.  Náš návrh je poţiadať SAD Zvolen 

o zaradenie linky ráno o 7,00 hod. Pripomienky neboli.  

Uznesenie č.11/8/2015 

Obecné zastupiteľstvo   v Plášťovciach: 

1.berie na vedomie  

Ţiadosť riaditeľa ZŠ-doprava ţiakov z obce Domaniky  

2.schvaľuje - neschvaľuje  

 Dopravu ţiakov na povinnú školskú dochádzku z obce Domaniky od šk.roku 2015/2016 

Hlasovanie: 

Za:7 poslancov-Kiss, Balková, Kriţan, JUDr.Havalová,  Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  Ing. Racsková                           

Proti:–––––             Zdrţal sa:  ----------- 

 

  g/ Ţiadosť o súhlasné stanovisko - OZ VIA MARIAE, Nové Zámky 

  Ing. Szkladányi, starostka obce prečítala ţiadosť a poznamenala, ţe nevidí dôvod, aby 

sme nesúhlasili  pútnickou cestou cez 7 krajín v rátane našej obce a navrhuje schváliť súhlasné 

stanovisko. Pripomienky neboli. 

Uznesenie č.12/8/2015 

Obecné zastupiteľstvo   v Plášťovciach: 

1.berie na vedomie  

Ţiadosť o udelenie súhlasného stanoviska na zriadenie turistického chodníka v k.ú. obce Plášťovce  

2.schvaľuje - neschvaľuje  

Súhlasné  stanoviska na zriadenie turistického chodníka v k.ú. obce Plášťovce 

Hlasovanie: 

Za:7 poslancov-Kiss, Balková, Kriţan, JUDr.Havalová,  Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  Ing. Racsková                           

Proti:–––––             Zdrţal sa:  ----------- 

 

h/ Upozornenie Okresnej prokuratúry Levice 

                       Ing. Szkladányi, starostka obce oboznámila prítomných s upozornením prokurátora. 

Uznesenie č.13/8/2015 

Obecné zastupiteľstvo   v Plášťovciach: 

1.berie na vedomie  

A vyhovuje upozorneniu Okresnej prokuratúre Levice na dodrţiavanie zákona číslo 178/1998 Z.z. 

o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania sluţieb na trhových miestach a o zmene a doplnení 

zákona č. 455/1991 Zb. o ţivnostenskom podnikaní 

2.poveruje 

Starostku obce postupovať pri vypracovaní návrhu VZN o predaji výrobkov a o poskytovaní sluţieb na 

trhových miestach v zmysle zákona uvedeného v §3 odsek 8 Zákona č. 178/1998 Z.z.  

Hlasovanie: 

Za:7 poslancov-Kiss, Balková, Kriţan, JUDr.Havalová,  Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  Ing. Racsková                           



Proti:–––––             Zdrţal sa:  ----------- 

 

8/bod: Interpelácia  

Nebolo ţiadne príspevky 

9/bod: Rôzne  

.Ing.Szkladányi, starostka obce poznamenala na interpelačný príspevok z minulého zasadnutia 

ohľadom pripojenia občanov- rodinných domov  na kanalizačnú prípojku, ţe boli rozposlané výzvy 

pre občanov aby sa pripojili a uzatvorili zmluvu s obcou. 

 Ďalej poznamenala, ţe obec čaká na výsledky na „Multifunkčné ihrisko“, ktoré majú byť zverejnené 

v mesiaci júl.  

Obecné slávnosti – Pivný festival budú 7.-8.augusta, ktoré rozšírime nedeľou, kedy bude futbal 

a súťaţ v lukostreľbe. 

Deti zo ZŠ pôjdu do tábora do MR – Révfülöp začiatkom júla a potom deti z Ócse prídu ku nám do 

tábora. 

        10./bod: Záver  

          Starostka obce poďakovala kaţdému za účasť a 8. zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončila.                                   

 

 

 Ing. Anikó Szkladányi  Helység 

   starostka obce 

 

Overovatelia:  Ing. E.Račková,  poslankyňa 

                       M.Kriţan, poslanec 
 

Zapisovateľka: Ildikó Mihalovičová  


